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	REPUBLIKA SRBIJA - AP VOJVODINA

OPŠTA BOLNICA “Đorđe Joanović”

Zrenjanin, ul. Dr Vase Savića br. 5

Tel: (023) 536-930; centrala 513-200; lokal 3204

Fax: (023) 564-104

PIB 105539565    matični broj: 08887535

Žiro račun kod Uprave za javna plaćanja 840-17661-10

E-mail: bolnicazr@ptt.rs        www.bolnica.org.rs


Zrenjanin, 03.04.2014.

         Del. broj.  13 – 481



Predmet: Pojašnjenje konkursne dokumentacije za javnu nabavku broj JN 3/2014 –     

                 Tehnički materijal  po partijama
 Pitanja za partiju 1  - Molersko farbarski radovi 
Pitanje 1.

Pod stavkom 24 ste stavili git , a pod stavkom 3 ste već poručili akrilni git. Pitanje je da li ste mislili na isto ili?

Odgovor:

Git za drvo- misli se na staklarski git. Akrilni git za gletovanje , popunjavanje neravnina na drvetu.

Pitanje 2. 

Stavka 5- za šta vam tačno treba antikorozovna na nitro bazi?

Odgovor:

Farbanje metalne ograde na pr.

Pitanje 3.

Stavka 16 – disk za šmirglanje, predpostavljam da je fi 115, a šta znači ovo 22 i koje vam granulacija treba?

Odgovor:

Ø22  je otvor za montažu na bušilici, granulacija 80.

Pitanje 4.

Stavka 18 – da li može ručka za valjak od 25cm (jer ste poručili valjak od 25cm)?

Odgovor:

Može i ručka valjka 25 cm.

Pitanje 5.

Stavka 21- šta vam znači Fasadeks disperzija?
Odgovor:

Disperzija za fasade, spoljna upotreba.

Pitanje 6.

Stavke 28,29 i 30 – širina može biti 20cm i 61cm – koje vam trebaju?

Odgovor:

Širina 61cm.

Pitanje 7.

Stavka 36- pojasnite mi šta je to?

Odgovor:

Disperzija za unutrašnju primenu vodoperiva.

Pitanje 8.

Stavke 45 i 46 su vam iste.

Odgovor:

Poda stavkom 45  potencijalni ponuđač treba da ponudi  acetatni bezbojan silikon. 

